
ESEMPIO DI APPLICAZIONE CON WLHP

La riqualificazione di un condominio esistente

APP. 1

IMPIANTO RIQUALIFICATOIMPIANTO ESISTENTE

• ALTA TEMPERATURA NELL’IMPIANTO � ELEVATE PERDITE
• USO COMBUSTIBILE FOSSILE � NO RINNOVABILE
 • TERMINALI ESISTENTI � SOLO RISCALDAMENTO

COLONNE ESISTENTI

(50-70°C)

• BASSA TEMPERATURA NELL’IMPIANTO � RIDOTTE PERDITE ENERGETICHE
• USO DISTRIBUZIONE ESISTENTE � NESSUN COSTO AGGIUNTIVO

• RISCALDAMENTO E RAFFREDDAMENTO CONTEMPORANEO
• USO PDC � ENERGIE RINNOVABILI

• MIGLIORAMENTO COMFORT
• PRODUZIONE ACS
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COLONNE ESISTENTI

(25°C)


